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Wszyscy Wykonawcy
Wyjasnienie

Dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie podstawowym na .Dostarczenie, roztadunek
i montaz hali namiotowej na potrzeby projektu ,,Prosto od rolnika” — ryneczek
wojewodzki, znak Sprawy: 5/DA/2022

Dziatajgc na podstawie art, 284 ust. 2i 6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 roku Prawo Zamoéwien
Publicznych (tj. Dz. U. z 2022 r., poz.1710 ze zm.), Zamawiajgcy udziela nastepujgcych wyjasnien:

1. Jaka ma by¢ wysokosé Sciany bocznej?

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, iz zgodnie z Opisem Przedmiotu Zaméwienia stanowiacym zatacznik nr
2 do SWZ wysokosé Sciany bocznej ma wynosi¢ od 2,5 m do 3,2 m.

2. Czy istnieje mozliwosc wyeliminowania zapisu w opisie przedmiotu zaméwienia odno$nie
wymagania posiadania znaku CE dla konstrukc;ji?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na rezygnacje ze znaku CE dla konstrukciji i wskazuje,
ze konstrukcja aluminiowo - stalowa lub stalowa musi zosta¢ wykonana z profili zgodnie

3. W stosunku do hal namiotowych nie istnieje rozwigzanie, ktére catkowicie wyeliminuje
konieczno$¢ odsniezania hali. Co Panstwo rozumiejg przez ten zapis? Konstrukcja z
obcigzeniami dla | strefy $niegowej znacznie ta potrzebe zniweluje, natomiast w kazdej
instrukcji uzytkowania hali znajdg Parstwo zapis wskazujgcy na taka potrzebe, gdy warstwa
$niegu przekroczy wartosé obliczong dla danej strefy.

Odpowiedz: Zamawiajacy modyfikuje OPZ w zakresie pokrycia dachowego i wymaga, aby hala
namiotowa posiadata dach z tkaniny poliestrowej powlekanej PCV, o gramaturze co najmniej

4. §2 ust1 - Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na wydtuzenie terminu ztozenia dokumentagiji

technicznej do 5 dni roboczych.
Odpowiedz: Zamawiajacy wykresla § 2 ust. 1 wzoru umowy, zmieniajac odpowiednio kolejnosé
postanowien § 2 wzoru umowy i modyfikujgc brzmienie § 2 wzoru umowy.
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5. §3 ust14 - Czy zamawiajacy wyraza zgode na wydtuzenie terminu  dostarczenia
i montazu hali namiotowej do 24 lutego 20237 Z uwagi na okres $wigteczno-noworoczny
i zwigzane z tym trudnosci w pozyskaniu materiatu na wykonanie konstrukgcji, proces
technologiczny wykonania konstrukcji wraz z zabezpieczeniem antykorozyjnym poprzez
cynkowanie ogniowe konstrukgji a takze wykonania poszycia namiotu, wykonanie zamoéwienia
w terminie do 13.01.2023r wydaje sie bardzo mato prawdopodobne. Ponadto zamawiajacy
zastrzega, ze montaz nastgpi nie wczesniej niz po uzyskaniu zaswiadczenia o braku podstaw
do wniesienia sprzeciwu budowy hali namiotowej.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

6. §3ust.18- Wystepuje niespojnosc w tresci projektowanej umowy a OPZ, zamawiajacy W tresci
umowy pisze O atescie niepalnosci namiotu, natomiast w OPZ poszycie namiotu ma by¢
wykonane z tkaniny PVC wskazujac klasyfikacje na co najmniej B-s2,d0 co zgodnie z
klasyfikacja PN-EN 13501-1 okresla materiaty palne, niezapalne. Prosze 0 wyjasnienie z jakiego
materiatu ma by¢ wykonane poszycie namiotu?

Odpowiedz: Poszycie namiotu ma by¢ wykonane z tkaniny PVC wskazujac klasyfikacje na co
najmniej B-s2,d0 co zgodnie z klasyfikacja PN-EN 13501-1 okresla materiaty paine, niezapalne.
Zamawiajacy prostuje wzor umowy wskazujac, ze wymagane bedzie przediozenie atestow
potwierdzajqcych spetnienie normy B-s2,d0.

7. §2ust. 1-Czy mozna wykresli¢ ten ustep? Przygotowanie dokumentacii technicznej niezbednej
do dokonania zgtoszenia realizacji hali jest réwnoznaczne Z przygotowaniem projektu
konstrukcyjnego. Konstruktor ma mozliwoéé przygotowania dokumentacji w terminie do 14 dni.

Odpowiedz: Zamawiajacy wykresla § 2 ust. 1 wzoru umowy, zmieniajac odpowiednio kolejnosé
postanowier’\ § 2 wzoru umowy i modyfikujac brzmienie § 2 wzoru umowy oraz
brzmienie § 7 ust. 2 wzoru umowy, w ktorym dodany zostanie punkt ,,g” 0 tresci:
,hieprzekazania projektu konstrukcyjnego w terminie okreslonym W § 2 ust. 1 umowy pomimo
wyznaczenia dodatkowego 3 dniowego terminu”.

8. §2ust. 4-Czy jest mozliwosé wykreslenia tego ustepu? Firma nie zapewnia kompleksowej
obstugi zwigzanej z ubieganiem sig 0 pozwolenie na budowe lub zgtoszenie realizacji. Aktywne
uczestniczenie w procesie pozyskiwania zgod nie jest mozliwe. Po przekazaniu dokumentacii
technicznej uzyskanie wszelkich wymaganych zgod lezy po stronie Zamawiajgcego.

Odpowiedz: Zamawiajacy modyfikuje § 2 ust. 4 wzoru umowy, ktory otrzymuje brzmienie:

Jezeli na etapie zgtoszenia realizacji robét lub uzyskiwania przez Zamawiajacego pozwolenia na
budowe, organ architektoniczno — budowlany zgtosi uwagi do projektu konstrukcyjnego
dostarczonego przez Wykonawce, Wykonawca zobowigzany jest uwzglednié uwagi organu W
terminie 3 dni roboczych od dnia przekazania uwag organu przez Zamawiajacego.

9. § 3 ust. 14- Czy mozliwa jest zmiana terminu realizacji przedmiotu umowy na termin do dnia
27.01.2023 r.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na zmiang terminu realizacji przedmiotu umowy do dnia
20 stycznia 2023 r.

10. § 3 ust. 21 - Czy termin 5 dni na usuniecie wad to 5 dni kalendarzowych czy roboczych?

Odpowiedz: Termin na usunigcie wad stwierdzonych w trakcie odbioru jest terminem liczonym
w dniach kalendarzowych.
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11. 84 ust. 7- Czy mozliwa jest zmiana ilosci przegladow gwarancyjnych z dwéch w roku na jeden
przeglad?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody. Jednoczes$nie, Zamawiajacy modyfikuje § 4 ust. 7
wzoru umowy, ktéry otrzymuje brzmienie:

»Strony ustalaja, ze przeglady gwarancyjne beda odbywaly sie w terminach uzgodnionych z
Zamawiajgcym, Przynajmniej dwa razy w roku tj. raz w okresie wiosennym i raz w okresie
jesiennym. W Przypadku niewykonania Przegladu do korica marca i do korca wrzesnia kazdego
roku obowigzywania gwarancji, Zamawiajacy wezwie Wykonawce do wykonania przegladu w
terminie 7 dni od dnia wezwania.”

12. § 6 ust. 1 lit.d)- Czy mozliwe jest usunigcie tego zapisu? Zapis jest bezposrednio powigzany
Z § 2 ust 4 - wyzej Pytamy o mozliwosé jego usuniecia.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody, jednoczesnie wskazujac, ze zmodyfikowany zostat
§ 2 wzoru umowy. Jednoczes$nie Zamawiajacy modyfikuje § 6 ust. 1 wzoru umowy, ktory
otrzymuje brzmienie:

13. ,\Wykonawca Zaptaci Zamawiajgcemu kary umowne z nastepujacych tytutéw i w wysokosciach:

a Ww razie odstgpienia od umowy przez ktérgkolwiek ze stron z winy Wykonawcy —
W wysokosci 20% wartosci netto wynagrodzenia opisanego w § 5 ust. 1 umowy;

b niedotrzymanie terminu wykonania umowy wskazanego w §3 ust. 1 — w wysokosci 0,5%
warto$ci netto wynagrodzenia opisanego w §5 ust. 1, za kazdy dzier: zwtoki:

C zwioki w wykonaniu naprawy, o ktérej mowa w §4 ust. 4 lub w wykonaniu przegladu,
0 ktorym mowa w § 4 ust. 7 umowy, w wysokosci 0,2% wartosci netto wynagrodzenia
opisanego w §5 ust.1, za kazdy dzier zwtoki,

d naruszenie obowigzkéw okreslonych w § 2 ust. 1 do 3 umowy —w wysokosci 500 ztotych
za kazdy dzien zwtoki w stosunku do terminéw okreslonych w § 2 ust. 1 do 3 umowy
(odrebnie w przypadku  stwierdzenia  naruszenia obowigzkow okreslonych
w§2ust 1,2 lub 3).

14. . Odnos$nie postepowania mam jeszcze pytanie :5/DA/2022 Dostarczenie, roztadunek i montaz
hali namiotowej na potrzeby projektu "Prosto od rolnika" - ryneczek wojewdédzki. Czy jest
mozliwos$¢ dodania do umowy zatgcznikéw: 1) Zatgcznik nr 1 Ogolne Warunki Gwarancyjne na
Hale Namiotowe; Szczegétowe Warunki Handlowe Wynajmu i Zakupu Hal Namiotowych;
Pozostate Warunki Wspdtpracy Handlowej oraz Zasady Sktadania Reklamaciji. 2) Zatgcznik nr
2 Ogblne Zasady Bezpiecznego Uzytkowania Hal Namiotowych.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody. Jednoczesnie Zamawiajacy modyfikuje § 4 wzoru
umowy, dodajac postanowienie o trescij:

Gwarancja nie obejmuje
a. wad spowodowanych ingerencjg w konstrukcje hali lub w jej poszycie dokonang bez zgody

Wykonawcy;

b. uszkodzen mechanicznych;

C. uszkodzer powstatych w wyniku zjawisk losowych np. pozar, za ktére Wykonawca nie ponosi
odpowiedzialno$ci.

W zwiagzku z udzielonymi odpowiedziami, Zamawiajacy przekazuje zmodyfikowany wzér umowy
i OPZ.
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